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CURRICULUM VITAE

MARTA SCHELL SOARES

1 – DADOS DE IDENTIFICAÇÃO

Nome



: MARTA SCHELL SOARES

Data de nascimento
: 09 de abril de 1959

Naturalidade


: Porto Alegre, RS

Filiação


: Theodolino Fonseca Schell Soares e





  Similda Verônica Schell Soares

Endereço Residencial
: Alameda Sebastião de Brito, 123/502





  Boa Vista. CEP: 91340-460 – Porto Alegre, RS.

Endereço Comercial
: Consultório particular: Rua Hilário Ribeiro, 294, cj. 402 

                                             Moinhos de Vento. CEP: 90510-040 – Porto Alegre, RS.
Fone/Fax


: (51)33955069/ 33952641

Celular


: (51)91238000

E-mail



: martaschell@martaschell.com.br.

Cédula de Identidade
: 8018556831 – SSP-RS

CTPS



: 20055  série 648

CRO



: 6589

Título eleitoral

: 48274204/26 – 114 Zona, Seção 285

CIC



: 349708940-00

2 – FORMAÇÃO EDUCACIONAL

1° Grau:  Colégio Nossa Senhora do Bom  Conselho, Porto Alegre, RS, concluído em 1974.

2° Grau:  Colégio Nossa Senhora do Rosário, Porto Alegre, RS, concluído  em 1977.

3° Grau: Graduação em Odontologia – Cirurgiã-dentista – na Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul, PUCRS, 1983.

Pós-Graduação: Curso de Especialização em Dentística Restauradora, na Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul, PUCRS, 1991.

3 – EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL 

- Assistente do Doutor Theodolino Fonseca Soares, Cirurgião-dentista (CRO n . 889), em sua clínica localizada na Rua Marechal Floriano Peixoto,13, sala 122, no período de 1981 a 1982.

- Assistente da Dra. Eleonora Schell Soares (CRO n . 6285) em sua clínica, localizada na R. Marechal Floriano Peixoto, 13, sala 123, no período de 1983.

- Atendimento em clínica particular, situada à Rua Hilário Ribeiro, 294, cj. 402, Bairro Moinhos de Vento, desde 30 de janeiro de 1984 até a presente data. 

- Integrante do Corpo Clínico do Hospital Moinhos de Vento, desde 1995.

4 – PARTICIPAÇÃO EM CONGRESSOS, SEMINÁRIOS E SIMILARES

· Colóquio Científico sobre Urgência em Odontopediatria, ministrado pelo Prof. Dr. Flávio Augusto Marsiaj Oliveira, realizado na Associação Brasileira de Odontologia, Secção Rio Grande do Sul, em  julho de 1984.
· Colóquio Científico sobre Ortodontia, realizado na Associação Brasileira de Odontologia, Secção Rio Grande do Sul, em julho de 1984.
· Colóquio Científico sobre Endodontia realizado na Associação Brasileira de Odontologia – Secção Rio Grande do Sul, ministrado pelo prof. Dr. João Ferlini Filho, em julho de 1984.
· Colóquio Científico sobre Compósitos realizado na Associação Brasileira de Odontologia,  Secção Rio Grande do Sul, ministrado pelo prof. Henrique Teitelbaum, em julho de 1984.
· Colóquio Científico sobre Guna e Abscesso Periodontal realizado na Associação Brasileira de Odontologia,  Secção Rio Grande do Sul, ministrado pelo prof. Dr. José Dorneles Freitas Vale,  em julho de 1984.
· Simpósio Científico com o tema Últimos Avanços em Odontologia Adesiva/Restaurações em Dentes Posteriores, apresentado pelos profs. Dr. Karl Leinfelder, Dr. Luiz Cruz Teixeira, Dr. Pedro Américo Machado Bastos e Dr. Henrique Teitelbaum, promovido pela Associação Brasileira do Rio Grande do Sul, em agosto de 1997.
· 6° Congresso Odontológico Rio-Grandense e 18° Congresso Brasileiro de Odontologia, promovido pela Associação Brasileira do Rio Grande do Sul, julho de 1985, na qualidade de membro efetivo.
· 2ª Jornada Odontológica Sul-Rio-Grandense  promovida pela Associação Brasileira do Rio Grande do Sul, de 27 a 30 de julho de 1989, na qualidade de membro efetivo.

· Colóquio Científico sobre Aplicações Clínicas das Resinas Compostas, apresentado pelo prof. Silvio Monteiro Junior, durante o 8° CORIG, Porto Alegre, RS, julho de 1990.

· 8° Congresso Odontológico Rio-Grandense promovido pela Associação Brasileira do Rio Grande do Sul, Porto Alegre, julho de 1990.

· 9° Congresso Odontológico Rio-Grandense promovido pela Associação Brasileira de Odontologia do Rio Grande do Sul, Porto Alegre, julho de 1992.

· 10° Congresso Odontológico Rio-Grandense  e 1° Encontro Gaúcho de Odontologia Preventiva, promovido pela Associação Brasileira do Rio Grande do Sul, Porto Alegre, julho de 1994.

· 1ª Semana Acadêmica de Odontologia, promovida pela ULBRA, RS, outubro de 1993.

· 2ª Semana Acadêmica de Odontologia promovida pela ULBRA, RS, outubro de 1994.

· 5ª Jornada Odontológica Sul-Rio-Grandense, promovida pela ABO, Porto Alegre, RS, julho de 1995.

· 6ª Jornada Odontológica Sul-Rio-Grandense, 1° Fórum de Acadêmicos de Odontologia, promovidos pela ABO/RS, Porto Alegre, julho de 1997.

· 5ª Semana Acadêmica de Odontologia, ULBRA, Canoas, RS, outubro de 1997.

· 6ª Semana Acadêmica de Odontologia, ULBRA, Canoas, RS, outubro de 1998.

· 12° Congresso Odontológico Rio-Grandense e 1° Encontro de Universitários de Odontologia do Cone Sul, promovido pela Associação Brasileira de Odontologia do Rio Grande do Sul, Porto Alegre, julho de 1998.

-    7ª Jornada Odontológica Sul-Rio-Grandense, promovida pela ABO/RS, no Centro de Eventos da PUCRS, de 21 a 24 de julho de 1999. 

-    13° Congresso Odontológico Rio-Grandense, promovido pelo CORIG, Porto Alegre, julho de 2000.

-    14° Congresso Odontológico Rio-Grandense, promovido pelo CORIG, julho de 2002.

-   I Encontro de Estética e Clareamento na Serra Gaúcha, Canela, RS, em 30 e 31 de maio de 2003.

· 1° Fórum Regional Açúcar x Saúde, promovido pelo CRO/RS, Porto Alegre, em 1° de agosto de 2003.

· 1° Fórum Profissional do Cirurgião-Dentista, promovido pelo CRO/RS, Porto Alegre, em 3 de abril de 2004.

· 15º Congresso Odontológico Rio-Grandense, realizado pela ABO/RS, Porto Alegre, em 13 a 17 de julho de 2004.

· 16° Congresso Odontológico Rio-Grandense, realizado pela ABO/RS, Porto Alegre, em 12 a 15 de julho de 2006.

· Esthetics in Gramado 2006, realizado pelo SBOE, Gramado, em 09 a 12 de agosto de 2006.
· Participou da palestra As novas tecnologias em adesivos e resinas: O que muda na prática clínica. Em 16 de setembro de 2010, na Macro-Office, em Porto Alegre, Rio  Grande do Sul.
· Participou da 13ª Jornada Odontológica Rio-Grandense, em 09 de julho de 2011, na cidade de Porto Alegre, Rio Grande do Sul.
· Participou da Conferência sobre o tema: Manejo de Tecidos Moles Peri-Implantares, ministrado pelo Professor Lauro G. Ayub, com carga horária de 2h/aula, na UniABO, em 16 de abril de 2013, na cidade de Porto Alegre, Rio Grande do Sul.
· 4º Webinar Expertise, palestra on-line 3M ESPE: Desvendando a cimentação adesiva de restaurações estéticas em cerâmica, em 17 de outubro de 2013.
· 20º Congresso Odontológico Rio-Grandense - CORIG em 09 de julho de 2014,  Porto Alegre, Rio Grande do Sul.
· XVII Congresso Internacional de Odontologia da Bahia, realizado na cidade de Salvador/ BA/Brasil, no período de 29 de outubro a 1º de novembro de 2014. Carga horária de 36 horas.
· I Simpósio Derig de Implante e Prótese, realizado na cidade de Porto Alegre, em 19 de junho de 2015.

· 21º Congresso Odontológico Rio-Grandense – CORIG, realizado no Centro de Eventos da PUCRS, nos dias 23, 24 e 25 de junho de 2016, com carga horária  de 17 horas/aula.

· Digital Solutions. Sistema Digital CARES. Casos clínicos reabilitados com o Sistema CARES, parciais e totais, com o Dr. Alfredo Mikail. Realizado em Porto Alegre, em 12 de julho de 2016.

· Participou da Conferência sobre o tema: Transtornos do Sono, ministrado pelo Professor Bernardo Godolfim, com carga horária de 2h/aula, na UniAbo, em 27 de abril de 2017, na cidade de Porto Alegre, Rio Grande do Sul.

· Participou do Meeting: A Nova Face da Odontologia, no Auditório IMED, 5h/aula, em 15 de maio de 2017, na cidade de Porto Alegre, Rio Grande do Sul.

· 21º Congresso Odontológico Rio-Grandense – CORIG, realizado no Centro de Eventos da PUCRS, nos dias 28, 29 e 30 de junho de 2018.

· Participou como congressista no dia 29 de junho de 2018, no curso "ESTÉTICA 2 - CERÂMICA PURA: PROTOCOLO DE CIMENTAÇÃO" com duração de 3 (três) horas, durante a realização do 22º Congresso Odontológico Rio-grandense – CORIG.

· Participou como congressista no dia 28 de junho de 2018, no curso "ESTÉTICA 1 - PLANEJAMENTO ESTÉTICO: MONOLÍTICO X ESTRATIFICADO" com duração de 3 (três) horas, durante a realização do 22º Congresso Odontológico Rio-grandense – CORIG.

· Participou como congressista no CORPORATE SESSION da empresa STRAUMANN, no dia 28 de junho de 2018, com duração de 3 (três) horas, durante a realização do 22º Congresso Odontológico Rio-grandense – CORIG.

 5 – PARTICIPAÇÃO EM BANCAS EXAMINADORAS E ORIENTAÇÕES

- DORES PULPARES EM URGÊNCIA: COMO TRATAR?

  Profª. Orientadora, trabalho apresentado como Tema Livre na 5ª Semana Acadêmica de Odontologia/ULBRA, promovida pela ATO 97/2 e ATO 98/1 realizada no período de 1° a 04 de outubro de 1997.

- ALVEOLITES: CARACTERÍSTICAS CLÍNICAS E TRATAMENTO.

  Profª. Orientadora, trabalho apresentado em Tema Livre na 5ª Semana Acadêmica de Odontologia/ULBRA, promovida pela ATO 97/2 e ATO 09/1, realizada no período de 1° a 4 de outubro de 1997.

- DIAGNÓSTICO DIFERENCIAL DAS ALTERAÇÕES DE COLORAÇÃO DENTÁRIA – PARTE 1 – ALTERNATIVAS RESTAURADORAS PARA SUA RESOLUÇÃO.

    Profª. Orientadora, trabalho apresentado em Tema Livre na 6ª Semana Acadêmica de Odontologia – ULBRA, promovida pela ATO 98/2 e ATO 99/1, realizada no período de 21 a 24 de outubro de 1998.

- DIAGNÓSTICO DIFERENCIAL DAS ALTERAÇÕES DE COLORAÇÃO DENTÁRIA – PARTE II, ALTERNATIVAS RESTAURADORAS PARA SUA RESOLUÇÃO.

   Profª. Orientadora, trabalho apresentado em Tema Livre na 6ª Semana Acadêmica de Odontologia/ULBRA, promovida pela ATO 98/2 e ATO 99/1, no período de 21 a 24 de outubro de 1998.

6 – PÔSTER

- Demanda de pacientes na disciplina de atendimento de urgência e triagem do curso de Odontologia da ULBRA (agosto de 1995 a dezembro de 1996), apresentado no 12° CORIG, Porto Alegre, RS, julho de 1998.

- Demanda de pacientes na disciplina de atendimento de urgência e triagem do curso de Odontologia da ULBRA (agosto de 1995 a dezembro de 1996), apresentado na Semana do Centenário da Faculdade de Odontologia da UFRGS, no período de 6 a 11 de outubro de 1998.

- Demanda de pacientes na disciplina de atendimento de urgência e triagem do curso de Odontologia da ULBRA (agosto de 1995 a dezembro de 1996), apresentado  na 6ª Semana Acadêmica de Odontologia/ULBRA, no período de 21 a 24 de outubro de 1998. 

7 – PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS INTERNACIONAIS

- XI Congresso Odontológico Hispano-Latino-Americano, realizado em Buenos Aires, Argentina, no Sheraton Hotel, de 1° a 6 de novembro de 1993.

- 28ª Jornadas Internacionales de la Asociación Odontológica Argentina. Buenos Aires, Argentina, em novembro de 1995.

- Congreso del Centenário de la Asociación Odontologica Argentina. Buenos Aires, Argentina, 1995. 

8 – PARTICIPAÇÃO EM CURSOS

- Cirurgia e Traumatologia Bucomaxilofacial ministrado pelos profs. Henrique Muller e Juan Antonio Pezza, de Buenos Aires, promovido pela PUCRS, Porto Alegre, setembro de 1979. 15h.

- Prótese Fixa, ministrado pelo prof. Dr. Hécto Mauttoni Dell’Ácqua, promovido pela ABO/RS, em Porto Alegre, julho, 1983. 12h.

- Prótese Removível, ministrado pelo prof. Dr. Gerson Bonfante, promovido pela ABO/RFS, Porto Alegre, julho de 1983. 12h.

- III Curso de atualização em Oncologia Aplicada à Estomatologia, promovido pela Pró-Reitoria de Extensão da PUCRS, Porto Alegre, agosto de 1983. 

- Prótese Etcher – uma alternativa econômica em prótese fixa, ministrado pelo Dr. Gilberto Hanke, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, julho de 1984. 12h.

- Confecções e indicações de aparelhos para pequenos movimentos dentários, ministrado pelos Drs.  Telmo Berthold, Régis Rizzatto e Dra. Regina Fialho Velho, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, julho de 1984. 8h.

- Odontopediatria,  ministrado pelo Dr. Fernando Borba de Araújo, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, julho de 1984. 8h.

- Controle profissional sistemático da cárie e doença periodontal, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, julho de 1984. 12h.

- Coroas e jaquetas de porcelana, ministrado pelo Dr. Décio Nogueira Oliveira, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, setembro de 1984. 8h.

- Doença periodontal: cura ou controle? Ministrado pelo Dr. Hamilton Taddei Bellini, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, dezembro de 1984. 8h.

- Atualização em Odontopediatria promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, maio de 1985. 27h.

- Odontopediatria ministrado pelo Prof. Myaki Issao, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, julho de 1985. 12h.

- Ortodontia preventiva e interceptativa para clínicos e odontopediatras, ministrado pelo prof. Carlos Alberto Mundstok e Telmo B. Berthold, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, julho de 1985. 8h.

- Novos Conceitos no tratamento e reabilitação das periodontites avançadas ministrado pelos profs. Ingvar Ericsson e Bengt Rosling, promovido pela Sociedade Brasileira de Cirurgiões-Dentistas, Porto Alegre, abril de 1988. 24h.

- Prevenção – periodontia, ministrado pelo prof. Paulo Louro Filho, promovido pela ABO/RS, julho de 1989. 12h. 

- Dentística, ministrado pelo prof. Ueide Fernando Fontana, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, julho de 1989. 8h.

- Dentística, promovido pelo Grupo Brasileiro de Professores de Dentística, maio de 1990.

- A nova era das resinas compostas adesivas, ministrado pelo prof. Michel Balanko, Porto Alegre, julho de 1990. 8h.

- Dentística, ministrado pelo prof. Sérgio Vieira, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, outubro de 1990. 12h.

- Dentística com materiais adesivos, ministrado pelo prof. Dr. Martin H. Edelberg, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, julho de 1991. 8h.

- Dentística restauradora, ministrado pelos profs. Karl Leinfelder e Luiz Cruz Teixeira, promovido pelo 9° CORIG, Porto Alegre, julho de 1992. 8h. 

- Dentística – realizado durante a 1ª Semana Acadêmica Odontológica da ULBRA, Canoas, RS, 1993. 8h.

- Estética e cosmética em dentística restauradora, ministrado pelos profs. Alcione Luiz Scur, Carlos Roberto Fortuna, Carlos Venturella Leite, Henrique Teitelbaum e as profas. Ida Mariza Teitelbaum Henkin e Elizabeth Cvitko, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, 1993. 12h.

- Novas tendências em dentística operatória, ministrado pelos profs. José Antonio Fernandes Pires e Elizabeth Cvitko,  promovido pela ABO/RS, julho de 1994. 4h.

- Dentística – o estágio atual, ministrado pelo prof. Luiz Narciso Baratieri, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, julho de 1994. 8h. 

- Odontologia estética, ministrado pelo prof. John Farah, promovido pela ABO/RS, setembro de 1994. 8h.

- Cirurgia bucal, ministrado pelo prof. Antenor Araújo, promovido pela Universidade Luterana do Brasil, Canoas, RS, outubro de 1994. 4h.

- Diagnóstico e tratamento dos cistos e tumores ósseos, ministrado pela profa. Nilza P. da Costa e pelos profs. José C. Bertotto e João C. Wagner, promovido pela Universidade Luterana do Brasil, Canoas, RS, 1994. 3h.

- Como fica o periodonto após a colocação de sua prótese?, ministrado pelo prof. Cassiano Rossing e Élio Mezzomo, promovido pela Universidade Luterana do Brasil, Canoas, RS, outubro de 1994. 4h.

- Problemas de endodontia comuns ao clínico geral, palestra promovida pelo Centro de Atividades do SESI, Porto Alegre, RS, outubro de 1994.

- Prótese fixa, ministrado pelo prof. Luiz Norberto Diel, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, julho de 1995. 4h.

- Introdução à microinformática para professores, ministrado pela profa. Adriana Teresinha Rebechi Capellão, promovido  pelo Núcleo de Assessoramento Pedagógico da Universidade Luterana do Brasil, Canoas, RS, setembro de 1995. 20h.

- Elaboração de recursos didáticos com auxílio do computador, ministrado pela profa. Adriana Teresinha Rebechi Capellão, promovido  pelo Núcleo de Assessoramento Pedagógico da Universidade Luterana do Brasil, Canoas, RS, setembro de 1995. 20h.

- Dentística, ministrado pelo prof. Jorge Uribe Echevarria, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, outubro de 1996. 8h.

- Dentística, ministrado pelos profs. Dr. Karl Leinfelder e Dr. Luiz Cruz Teixeira, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, agosto de 1997. 8h.

- Odontologia estética, ministrado pelo Dr. Jean François Roulet, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, agosto de 1997. 8h.

- Urgência em cirurgia, ministrado pelos profs. Roges Kulczynski Maurício Volkweis, Paulo Ricardo  Gonçalves e João Carlos Wagner, promovido pela ABO/RFS, Porto Alegre, setembro de 1997. 4h. 

- Marketing em odontologia, ministrado pelo Dr. Alexandre Conde, promovido pela ATO 98/1, Canoas, maio de 1998. 4h.

- Adesão dental – uma visão atual, ministrado pelo prof. Jorge Perdigão, promovido pelo 12° CORIG, Porto Alegre, julho de 1998. 6h. 

- Arte e ciência na restauração dos dentes anteriores e posteriores com resinas compostas, ministrado pelo prof. Newton Fahl Jr., promovido pelo 12° CORIG, Porto Alegre, julho de 1998. 6h. 

- Atualização pedagógica: biossegurança na área da saúde, promovido pelo Núcleo de Assessoramento Pedagógico da ULBRA, RS, julho de 1998. 8h.

- Biossegurança em Odontologia, ministrado pelo prof. Sérgio Guandalini, promovido pela ULBRA, RS,  em 26 de maio de 2000. 4h.

- Atualização em Dentística, ministrado pelo Dr. John W. Farah, Phd, promovido pela ABO/RS,  em 25 de novembro de 2000. 8h.

- Aspectos biológicos e clínicos das restaurações adesivas diretas sobre a polpa:  prós e contras, ministrado pelo Prof. Adair Luis Stefanello Busato e prof. Marcelo Carvalho Chain, durante o 13° CORIG, Porto Alegre, RS,  em julho de 2000. 6h.

- Programa de qualidade total como estratégia de marketing, ministrado pela profa. Rosane Farinha Candiota, durante o 13° CORIG, Porto Alegre, RS,  em julho de 2000. 3h.

- Dentística operatória: estado da arte e perspectivas futuras, ministrado pelo prof. Marcos Vargas, durante o 13° CORIG, Porto Alegre, RS,  em julho de 2000. 6h.

-  Curso básico de IPD/Windovs, Word, Internet, na Begin Informática Ltda, no período de 12 de março a 16 de junho de 2001. 20h.

- Biossegurança em Odontologia: aplicando as normas na prática ambulatorial, realizado pela Coordenadoria Fiscal de Vigilância em Saúde, Secretaria Municipal de Saúde, 17 de outubro de 2001. 

- II Curso de Implantologia Oral, ministrado pelos doutores Clóvis Gallina e Alexandro Fadanelli,  Porto Alegre, de 29 de março a 7 de junho de 2003. 64h.

- Cirurgias plásticas periodontais e perimplantares, ministrado pelo prof. Eduardo Saba Chujfi, promovido pela ABO/RS, Porto Alegre, 16 de junho de 2003. 4h.

· Implantodontia, ministrado pelo Prof. Wilson Roberto Sendyk, promovido pela ABO/RS, em 18 de agosto de 2003. 4h.

· Novos Rumos da Implantodontia – ministrado pelo prof.  Wilson Roberto Sendyk, promovido pela ABO/RS, em 18 de agosto de 2003. 4h.

· Formas e Cores – Imitando a natureza em restaurações diretas – ministrado pelo prof. Carlos Loureiro Neto, promovido pela Demmyn representações Mat. Odont. Em Agosto de 2003. 12 h.

- Aplicações do uso da Informática na Rotina do Consultório Odontológico,   ministrado pelos profs. Aluí Oliveira Barbisan, Alex Tubino Ferreira e Márcio Elias Perondi, promovido pela ABO/RS, em 24 de outubro de 2003. 3h.

· Implantodontia – módulo cirúrgico, ministrado pelos doutores Felipe B. de Barros Sérgio Raskin, no Centro de Estudo e Aperfeiçoamento em Odontologia, Porto  Alegre, RS, de 18 de setembro a 28 de novembro de 2003.  100h.

· Prevenção e Tratamentos das Complicações e Fracassos em Implantodontia, ministrado pelo Dr. Francesco Saverio Martelli, promovido pela Conexão Master Sul, em 26 de março de 2004.4h.

· Curso de Clareamento Dental Laser/LED, ministrado pelo Prof. Carlos Giordano e Prof. Felipe Arcas, promovido pela ABO-RS, em 26 de junho de 2004.6h.

· 3° Meeting de Estética - Protocolos Clínicos na Busca da Excelência em: Restaurações Diretas e Indiretas em Anteriores-Facetas e Restaurações Diretas e Indiretas Posteriores. Ministrado Prof. José Pedro Peixoto de Oliveira, Prof. Gustavo Lima Carvalho e Prof. Carlos Roberto Fortuna, em 29 de Outubro de 2004. 3h

· Curso de Biossegurança na Área Odontológica – Ministrado pela Profa. Liliana Donatelli, em 30de Abril de 2005. 2h

· XIII Curso de Atualização Clínica Geral – Tendo como ministrantes Prof. Mauricio Schneider, Prof. Edson Mesquita, Prof. Luis Carlos da Fontoura Frasca, Prof. Ronaldo Neves Brum, Prof. Eduardo Ferreira, Profa. Gabriella Rosenbach, Prof. Itaboraí Revoredo Kunert, Profa. Grasiela Longhi, Profa. Silvana Barreto, Prof. Alexandre Schoernadie, Prof. Fernando Martineli de Lima, Prof. Edson Mesquita, Prof. Marcos Naconecy, Prof. Paulo Kappel, Profa. Lilian Rosane Neuvald, no período de 09 de março 2005 a 22 de junho de 2005, com carga horária de 32 horas, nesta capital.

· XIV Curso teórico de Atualização Clínica Geral – Tendo como ministrantes Profa. Mariza Cachapuz, Profa. Marilene Issa Fernandes, Prof. Cassiano K. RÖSING, Prof. Rogério Feijó Padilha, Profa. Eliane Gerson Feldens, Profa. Adriana A Gathermann, Prof. Maximiliano Tovo, Prof. Daniel Gonçalves Boeckel, Prof. Paulo Oliva De Borda, Prof. Prof. Rafael Carlos Drumond Loro e Profa. Salete Maria Pretto, no período de 03 de agosto de 2005 a 26 de novembro de 2005, com carga horária de 22:18 (vinte e duas horas e dezoito minutos, Porto Alegre, RS.

· VI Curso de Inglês – Tendo como ministrante Profa. Lauren Krusse, realizado no período de 06 de agosto de 2005 a 17 de dezembro de 2005, com carga horária de 60 horas, nesta capital.

· Curso de Biossegurança em Odontologia – Tendo como ministrante Liliana Junqueira de Paiva Donatelli, realizado no período de 04/2005, com carga horária de 3 horas, Porto Alegre, RS.

· Lesões cancerizáveis de câncer bucal, o papel do CD no diagnóstico precoce – Tendo como ministrantes Professores Pantelis Varvaki Rados, Karen Cherubini e Liliane Soares Yurgel, promovido pelo 16° CORIG, realizado no período de 12 a 15 de julho de 2006, Porto Alegre, RS, .com carga horária de 3 horas, 
· Estratégias no planejamento com implantes em prótese – Tendo como ministrante o Professor Eduardo de Lima Fernandes, promovido pelo 16° CORIG, realizado no período de 12 a 15 de julho de 2006, Porto Alegre, RS, com carga horária de 3 horas.

· Aplicações clínicas do Ultra-Som – Tendo como ministrante os Professores Edson Mesquita, Itaboraí Revoredo Kunert e Carolina Costa, promovido pelo 16° CORIG, realizado no período de 12 a 15 de julho de 2006, Porto Alegre, RS, com carga horária de 3 horas.

· Excelência no diagnóstico e plano de tratamento em reabilitações estéticas – Tendo como ministrante os Professores Carlos Araújo, Maurício Araújo e Francisco Lacroix, promovido pelo 16° CORIG, realizado no período de 12 a 15 de julho de 2006, Porto Alegre, RS,  com carga horária de 3 horas.

· Reabilitação oral em pacientes bruxomanos – Tendo como ministrante o Professore Nereu Roque Dartora, promovido pelo 16° CORIG, realizado no período de 12 a 15 de julho de 2006, Porto Alegre, RS, com carga horária de 3 horas.

· Farmacologia para clínica, cirurgia e implantodontia – Tendo como ministrante o Professor Ângelo Menuci Neto, promovido pelo 16° CORIG, realizado no período de 12 a 15 de julho de 2006, com carga horária de 3 horas, nesta capital.

· Etiologia, diagnóstico e tratamento a dor orofacial – Tendo como ministrante o Professor Howard Tenenbaum, promovido pelo 16° CORIG, realizado no período de 12 a 15 de julho, com carga horária de 3 horas, nesta capital.

· Recursos diagnósticos utilizados na clínica e suas implicações no manejo dos pacientes com doenças periodontais – Tendo como ministrante o Professor Carlos Heitor Cunha Moreira, promovido pelo 16° CORIG, realizado no período de 12 a 15 de julho, com carga horária de 3 horas, nesta capital.

· Células tronco e engenharia de tecidos em odontologia: bases para compreensão clínica e aplicação clínica – Tendo como ministrante o Professor Paul Sharpe, promovido pelo 16° CORIG, realizado no período de 12 a 15 julho, com carga horária de 3 horas, nesta capital.

· II Encontro Odontológico IBCM, promovido pela ABO/RS, realizado em 10 de Novembro de 2006.9h30min

· Temas da Modernidade Odontológica – Tendo como ministrante os professores(as)  Edson Mesquita, Ervino Seibel, Maria Teresa Fasolo, Paulo Kappel. Patrícia Kopper e João Julio da Cunha Filho, promovido pela ABO , com carga horária de 06 seis horas  realizado no dia 13 de dezembro de 2008 nesta capital. 

· Estética em Dentística- Mudanças Conceituais – ministrado por Sylvio Monteiro Jr. Em 08 de julho de 2011 em 13º Jornada Odontológica Rio-Grandense, na cidade de Porto Alegre, Rio Grande do Sul.
· Curso Marketing – O caminho para o Sucesso: Como Gerenciar Clínicas e Consultórios, ministrado pelo Professor Antônio Inácio Ribeiro, com carga horária de 4h/aula, realizado na UniABO, em 08 de abril de 2011, na cidade de Porto Alegre, Rio Grande do Sul.

· Curso Teórico demonstrativo: Anatomia em Tomografia Cone Beam, ministrada pelas professoras Márcia Brucker e Maria Ivete Bolzan Rockenbach, com carga horária de 2h/aula, na UniABO,em 25 de abril de 2012, na cidade de Porto Alegre, Rio Grande do Sul.

· Lentes de Contato são uma nova técnica restauradora? – Ministrado por Jansen Ozaki e Carlos Fortuna, em 09 de julho de 2014, no 20º Congresso Odontológico Rio-Grandense, na cidade de Porto Alegre, Rio Grande do Sul.

· Mini Evento de Dentística sobre os temas: Clareamento Dental: Conduta clínica baseada em evidências; Restauração de dentes anteriores fraturados; Fotografia aplicada à dentística. Ministrado pelos professores Juliana Nunes Rolla, Rafael Melara e Giovani Chiossi com carga horária de 6h/aula, em 29 de agosto de 2014, na UniABO, em Porto Alegre, Rio Grande do Sul.

· Workshop – Tomografia Computadorizada de Alta Definição, realizado na cidade de Porto Alegre/ RS, no dia  28 de agosto de 2015. Realizado por Tomograf, com carga horária de 4 horas.
· DSD SHOW – Odontologia Digital, realizado na cidade de Porto Alegre/RS, no dia 17 de agosto de 2018. Com carga horária de 10 horas.
· Curso de Imersão em Lesões Cervicais não Cariosas e Hipersensibilidade Dentária, realizado na cidade de Porto Alegre/RS, no dia 29 de Agosto de 2019. Com carga horária total de 8 horas.
· Meeting Harmonização Orofacial, realizado na cidade de Porto Alegre/RS, no dia 03 de Outubro de 2019, com carga horária total de 6 horas e 30 minutos, na UniABO.
9 – HOMENAGENS RECEBIDAS
- Homenagem recebida dos formandos do Curso de Odontologia da ULBRA por atividades desenvolvidas na docência da disciplina Atendimento de Urgência e Triagem, 1995/1.

- Homenagem recebida dos formandos do curso de Odontologia da ULBRA por atividades desenvolvidas na docência da disciplina Atendimento de Urgência e Triagem, 1998/1.

· Honra ao mérito do CRO/RS pelos relevantes serviços prestados à classe odontológica na qualidade de Integrante da Comissão do CRO/RS, no período de 20 de agosto de 2001 a 13 de julho de 2002.

· Honra ao mérito do CRO/RS pelos relevantes serviços prestados à classe  Odontológica, na qualidade de Integrante da Comissão de Ensino e Comissão de   Licitação,gestão 2002/2004.

10 – DOCÊNCIA

- Professora Assistente da disciplina de Atendimento de Urgência e Triagem da Faculdade de Odontologia da ULBRA, Canoas, RS, de 1994 a 2002.

11 – PALESTRAS PROFERIDAS E TEMAS LIVRES

- Operatória dental, palestra proferida na Universidade de Buenos Aires, Faculdade de Odontologia do Hospital Odontológico Universitário, Buenos Aires, em 1° de novembro de 1993. 

- Rotinas de diagnóstico e triagem, tema-livre desenvolvido durante o 10° Congresso Odontológico Rio-Grandense e o 1° Encontro Gaúcho de Odontologia Preventiva, promovido pela ABO/RS, julho de 1994.

12 – ENTIDADES ASSOCIATIVAS

- Membro do Conselho Regional de Odontologia – CRO, RS.

- Associada da ABO/RS.

- Sócia do Sindicato de Odontologistas de Porto Alegre, RS.

- Associada ao Grupo Brasileiro de Professores de Dentística.

- Membro da ABOPREV de 1988 a 1989.

- Membro da Sociedade Brasileira de ATM e Dor Orofacial, São Paulo, de  1986 a 1998.

- Integrante do Corpo Clínico do Hospital Moinhos de Vento.

13 – PRODUÇÃO CIENTÍFICA

BERTELLI, Marta S. (Coautoria). Termografia: um método para avaliação de pontos-gatilho na dor craniofacial. Revista ABO Nacional, 1995.

BERTELLI, Marta S. Cimentos de ionômeros de vidro em cavidades classe V em lesões de abrasão ou erosão. Trabalho em Dentística Restauradora apresentado à Faculdade de Odontologia da PUCRS, dezembro de 1991.

BERTELLI, Marta S. (Coautoria). Demanda de pacientes na disciplina de Atendimento de Urgência e Triagem, do curso de Odontologia da ULBRA, no período de agosto de 1995 a dezembro de 1996. Revista Stomatos, Ulbras, 1998.

BERTELLI, Marta S. (Coautoria). Diagnóstico diferencial das alterações de coloração dentária: Parte 1, Etiologia das alterações da cor. Anais da 6ª Semana Acadêmica de Odontologia – ULBRA, Canoas, p. 102. 

BERTELLI, Marta S. (Coautoria). Diagnóstico diferencial das alterações de coloração dentária: Parte II, Alternativas restauradoras para sua resolução. Anais da 6ª Semana Acadêmica de Odontologia – ULBRA, Canoas, p. 103. 

SOARES
, Marta S. (coautoria). A importância do primeiro molar permanente. In: Odontopediatria Informações Científicas para o Leigo. Porto Alegre:  Conceito, 2005. (Coleção Saúde Educação e Prevenção)

� Por questões legais, a autora mudou o sobrenome, passando de BERTELLI  para SOARES. 





